

# 春天在哪里

市三小 三(6)班 郭书仪

春天在哪里?春天在田野里。麦苗从睡梦中惊醒过来,它从泥土里偷偷地探出绿色的小脑袋。油菜花开了,黄澄澄的。绿油油的麦苗和黄澄澄的油菜花为春天的田野画了一幅美丽的图画。

春天在哪里?春天在花园里。花园里的花争相怒放,有红的、黄的、白的、蓝的……这些五颜六色的花引来了蝴蝶,它们在花丛中跳着优美的舞蹈。也引来了许多小蜜蜂,它们在花丛中采着花蜜。春天的景色真美呀!

春天在哪里?春天在小溪里。小溪在欢快地流着,像唱着一首动听的乐曲。“春江水暖鸭先知”,小鸭子在小溪里玩耍、嬉戏。

春天在哪里?春天在小朋友的眼睛里。看见鲜艳的花朵和嫩绿的小草,还看见了在枝头上叽叽喳喳唱歌的小鸟。

春天在哪里?春天它就在我的日记里。

# 春姑娘

市三小 三(6)班 余佩函

春天到了,春姑娘戴着花环来到了人间。

春姑娘梳着长长的头发,梳着梳着,柳条醒了;春姑娘抚着美丽的身体,抚着抚着,大地绿了;春姑娘摸着圆圆的脸蛋,摸着摸着,太阳红了。

春姑娘看到:小草发芽了,大树绿茵茵的,鱼儿在池塘里欢快地游泳,鸭子在岸边快乐地嬉戏;小鸟也高声唱歌,好像在说:“春姑娘来了!春姑娘来了!”

因为春姑娘的到来,在这个春暖花开的季节里,我们可以放风筝、编柳条,但我最喜欢的是春游爬山。

爬山的时候,看到蓝蓝的天空,红红的太阳,洁白的云彩,嫩绿的小草,清清的河水,五颜六色的小野花。

啊,这真是一幅美丽的春天画卷啊!

# 找春天

市三小 三(6)班 杨芙蓉 辅导老师 杨虹

春天在哪里?

春天在花园里。花园开满了五颜六色的鲜花,红色的迎春花,黄色的蒲公英,粉色的桃花,白色的樱花……红的像苹果、白的像棉花、黄的像阳光,美丽极了。

春天在小河里。融化的河水唱着欢快的歌向前流淌,清澈的小河里一群群小鱼在嬉戏。

春天在树枝上。一棵棵柳树在微风中摇摆着,柔软的枝条轻轻地擦过河面,像美丽的姑娘在梳理长发。

春天在绿地上。嫩绿的小草随着地面连绵起伏,直达天际,像是给大地铺上一层厚厚的绿毯。

春天在孩子们的眼睛里。暖融融的阳光下,孩子们穿着漂亮的春装,在美丽的郊外奔跑,串串笑声带着不同形色的风筝,一同飞上蓝天。

“春天在哪里呀,春天在哪里……”

春天就在我们身边。

# 爱不卑微

市羊山中学 九(2)班 周梦帆 辅导老师 周显宝

“来包烟吧,最便宜的。”昨天在商店门口,听到父亲说这句话的时候,他的心里别有一番滋味。

父亲专门为他放下地里的活,赶来陪他考试。晚上,父亲和他一同住在一家小旅馆,在昏暗灯光下,他在温习功课,透过父亲抽出的缕缕烟雾,他看到父亲脸上憨厚的笑和眼里闪过的期待。

早上六点刚过,他就被父亲叫起床来到餐馆,父亲点了他最爱吃的鸡蛋,开口就要了8个——那是父亲2天的烟钱。8个鸡蛋,他一次吃得完吗?他心里疑惑,急忙说不用这么多。父亲却嘿嘿地笑了起来:“8个吉利,吃得饱,就会考得好啊!”

这冒着热气、带有父爱的鸡蛋,让他无法消

受,他只吃了2个,看着正埋头喝粥的父亲,他心里一酸,咽不下去了。他把碗推过去,说自己不想吃,让父亲吃。父亲低低地说了句“浪费了”,便用手把碗搅动了一下,然后埋下头,凑到桌上的碗口边,“呼啦呼啦”地吃了起来。看着父亲吃蛋的样子,眼眶里似乎有热泪流出,他悄悄转过脸去。旁边,也是送考的家长在陪儿子吃饭,那孩子的前面,堆着一大碗牛肉面,还有一笼包子,一碗豆浆,桌子旁,还有一瓶饮料。

父亲吃完鸡蛋,大概是抬头看了他的泪光,疑惑地叫了一声。他回过头,看见父亲顺着他刚才的视线瞧过去,瞅了旁边坐着的家长和考生一会儿,瞬间明白了什么,说:“啊,孩子,我,我对不起你。”“爸,你说啥啊?”他知道父亲误会了,以为他是在攀比别人,嫌弃自己。他伸出手,搭在父亲的肩头,轻轻地说:“爸,你已经尽力了。”

在父亲的陪伴下,他走进校门,猛回头,看见一个淳朴农民脸上分明刻着的焦急和期盼。

是的,他不伟大,甚至有些卑微,但他给予子女的爱,却不卑微。

# 竞选班干部

四(1)班 黄帅



新学期才开始,张老师就告诉我们一件大事:星期五下午竞选班干部。我跃跃欲试,想竞选班长。“我要认真准备一下,一定要成功!”我心里暗暗发誓。

激动人心的时刻到了,星期五下午,班会上热闹非凡,竞争激烈。没想到竞选班干部的有这么多名同学,可见大家平时都是“含而不露”啊!

看着同学一个又一个的精彩演讲,我的心怦怦地跳个不停。太紧张了!“要沉住气!”我给自己暗暗打气。终于轮到我了,我迈步走上讲台,望着台下睁着乌黑的眼睛望着我的同学们,突然间大脑一片空白,紧张得语无伦次。好半天才缓过劲儿来,草草说了几句话就下了讲台。我真恨自己不争气,这么好的机会让我错过了。但我又转念一想,今天能走上台,对我来说就是一个进步。要知道,以前我是多么胆小啊!我相信,以后我会更有经验的,这一次可以称得上“虽败犹荣”。

放学回到家,妈妈大大鼓励了我,对我能够上台发言的勇气大为赞赏,还给我买了好多好吃的。

有了这次体验,我想我会变得更加胆大与自信,会更多地参加这样的活动。感谢张老师给我们提供这样一个锻炼的平台。

